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73
U3BOOM

llpe3 2019 2. e HanpageHO aHKeMHO Nnpoy4yeaHe Ha MHeHUemo Ha cmydeHmume
3a obekmueHOCMMa u YecCmHocmma npu oUeHsisaHe Ha MexXHUme 3HaHusi U YyMeHusl
om cneyuanHocm ,,PeHmzeHos nabopaHm®, |- eu u Il - pu Kypc.

v' PasnpedeneHue Ha aHkemupaHume no nomn: Mbx — 41%, xeHa — 59% (I — 8u Kypc), MbX
— 23%, xeHa — 77% (Il - pu kypc),

v CmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4yebHUSM nnaH Ha udyyagaHume ducyunnuxu, 76% (I
K.), 92% (Il k.),

v" [pouedypama, ¢ Kosmo ce npednoyuma 0a ce 3asbpwu OucyunnuHama e mekywa
oyeHka cnoped 83% (I k.), Ho camo 23% (Il k.) noOkpenam ma3u udesi. CblecmeeH
npoueHm om cmyoeHmume om emopu Kypc — 77% 3a passnuka om nbpsu Kypc — §3%,
u3s8s8am xenaHue 3a NPUKMIoYsaHe Ha ducyunauHama ¢ usnum,

v 100% (I k.), 92% (Il k.) om cmydeHmume 0dobpsisam nucmeHama opma Ha uanum;

v Cnoped 59% (I k.), 54% (Il k.) usnumHama komucusi mpsibea da ce cbcmou om dgama
npenodagamernu;,

v' Ako usnumbm e ycmeH 47% (1 k.), 54% (Il k.) ca Ha MHeHue, ye moli mpsibea 0a e ¢
npodw/mxumeniHocm 0o 1 yac;

I I




nuya npednoyumam 0a ce 20mesim 3a He2o om memume om nekyuume, $9% (I k.)
u 50% (Il k.) o0obpsisam mosa 0a cmaga ho cheyuanHeH KOHCNeKm ¢ 8bhpPoCu;
Cnoped 82% (I k.)u 77% (Il k.) ycmHusm usnum He mpsibea da 6v0e omkpum (0a
npucscmeam u opyau cmyodeHmu kamo cnywamenu). MHo20 manbk npoueHm Ha
cbanacue uma u npu osama Kypca - 18% (Il k.) u 6% (I k.), ocmaHanume He ca
usKasaru MHeHue.

Mexoy 35% (I k.) u 54% (Il k.) npogexdaHemo Ha ycmHus usnum mpsibga 0a 6noe
nod ¢oopmama Ha c80b0o0HO cbbecedsaHe. CryyaliHOmo meaneHe Ha 8bhpocu ce
nookpens om 47% (1 k.) u 31% (Il k.);

Ako usnumbm e nucmeH §6% (I k.) u 77% (Il k) om aHkemupaHume nuuya
npednoyumam 0a e ¢ npo0bmKUMenHocm 00 2 Yyaca;

®opmama, Kosmo ce npednoyuma npu nucmeH usnum 3a 88% (I k.) u 77% (Il k.)
om cmydeHmume e mecm ¢ u3bop Ha e0UH 8epeH 0M2080p;

Cnoped 88% (I k.) u 54% (Il k.) non3eaHemo Ha nOMOWHU Mamepuarnu no 8peme
Ha nucMeH uanum e 0onycmumo aKko ca cobcmeeHo nodzomeeHu. [lomowHuU
cpedcmea, nod2omeeHuU om camusi npenodagamern ca donycmumu 3a 6% (I k.) u

h 31% (Il k.); I




v
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[Mpu nucmen usnum Had 90% (100% (I k.) u 92% (Il k.)) om cmydeHmume cmsmam, ye
mpsibea Oa UMa 8b3MOXHOCM 0a ce 3an03Hasim ¢ nposepeHama cu nucMeHa paboma;
[TposexdaHemo Ha ycmHUmMe Uu3numu cmasa 8 npucbcmeuemo Ha 0gama UMu noseye
npenodasamenu cnoped 94% (I k.) u 92% (Il k.) om pecnoHdeHmume;

Bucok npoueHm om aukemupaHume (83% (I k.), 69% (Il k.)) nocoysam, 4ye u3uckgeaHemo
npogexdaHemo Ha ycmHuUme u3numu cmasa 8 npucbcmeuemo Ha 08ama UMU noseve
npenodasamernu,

®opmama, Komo e no-obekmusHa npu usnumeanxe 3a 94% (Il k.) om cmydeHmume e nucmeH
usnum. [bpsu kypc (50%) o0obpsisam ycmeH uznum 6e3 npucbcmeue Ha 8bHWHU NUya;
OueHkama Ha 3HaHUsSMa U yMeHusima, Kosimo norfydyagéam cmyO0eHmume € obekmuseHa 8
noge4emo cry4au cnoped 89% (I k.) u 69% (Il k.);

Had 70% (76% (I k.), 100% (Il k.)) om cmydeHmume He cmamam 3a Heobxo0umMo nposexdaHe
Ha U3NumMu om 8bHWHU HE3a8UCUMU eK3aMUHamopu;

Mexdy 94% (I k.) u 85% (Il k.) om aHkemupaHume noco4ysam, 4Ye npenodasamesume ca
cnpasednusu u Henodamnueu Ha 8MuUsiHUe;

Cnoped 93% (I k.) u 78% (Il k.) om cmyOeHmume 3asi8sisam, Yye 8 HUKaKb8 cry4yal He buxa
npednoxunu MmamepuanHa obnaza unu ycrnyaa, cebp3aHa ¢ MAXHOMO OUeHsIBaHe;

100% (I k.) u 75% (Il k.) kameaopuyHO omxewbPIAM Oa UM ce e cry4yeano da npednoxam

| MamepuarnHa obraea unu ycrnyaa; /I




